
まちのアルバムまちのアルバム

　11月22日、鬼北町にぎわい塾がコワーキングス
ペースWarmthで開催されました。
　「いよココロザシ大学」理事長の泉谷昇さんを講
師に迎え、「ゼロから起こす起業」をテーマに実施。
駅前で古民家カフェを営む高田杏さんを中心にパネ
ルディスカッションを行うなど、起業による駅周辺
の活性化について、意見を出し合いました。

◎鬼北町にぎわい塾
に
ぎ
わ
い
創
出
の
人
材
を

発
掘
・
支
援
し
ま
す

　11月12日、愛媛国際映画祭2022が奈良川河川敷で
開催されました。
　鬼北町では、車の中から大型スクリーンを鑑賞す
る「ドライブインシアター」形式で実施。青年団が、
ポップコーンなどを販売して映画の雰囲気を盛り上
げる中、会場に詰めかけた70組の家族連れが、最新
作「ミニオンズ フィーバー」の上映を楽しみました。

◎愛媛国際映画祭2022
秋
の
夜
長

屋
外
で
楽
し
む
映
画
祭

　11月23日、ダウンタウン松本人志さんの兄でシン
ガーソングライターの松本隆博さんによる講演
LIVEが、近永公民館で行われました。
　町の地域自殺対策事業の一環で行われた講演会。
松本さんは「自分がされて嫌なことしないだけで、
世の中うまくいくやんけ！」と、自身の考えや経験
を歌に乗せて、参加者に語りかけていました。

◎シンガーソングライター松本隆博講演LIVE
か
ぞ
く
の
絆
ち
い
き
の
絆

〜
自
分
ら
し
く
生
き
る
〜

　11月23日、三島小学校で三島農民祭・総合文化祭
が開催されました。
　三島小学校の学習発表会と併せて、作品展示や軽
トラ市を３年ぶりに実施。あいにくの雨により、も
ちまきに代えて「もち配り」となりましたが、新鮮
な農産品やお惣菜などを求めて、たくさんの地元の
人で賑わいました。

◎三島農民祭・総合文化祭
３
年
ぶ
り
の
軽
ト
ラ
市

農
村
の
豊
か
な
実
り
に
感
謝

　11月30日、DAISプロジェクト検討会が中央公民
館で開催されました。
　DAISは、異業種の人材同士が、共に社会課題の
解決を模索する中で、リーダーシップを育むプロ
ジェクト。メンバーらが、地域おこし協力隊制度な
どを活用した林業分野の課題解決について提案し、
町長や町職員らと意見を交わしました。

◎DAISプロジェクト検討会
自
分
ら
し
く
林
業
に

関
わ
れ
る
町
を
目
指
し
て

　11月24～30日の１週間、泉公民館で泉思い出写真
展が開催されました。
　11月27日には、不用品即売会と、ふれあい農園で
収穫したもち米の販売も実施。写真展には大正から
昭和時代の懐かしい写真や、泉中学校の卒業アルバ
ムなどが並べられ、訪れた人たちは思い出話に花を
咲かせていました。

◎泉思い出写真展
昔
懐
か
し
い

昭
和
の
泉
地
区
を
回
想
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Kihoku’s Tpicks

　12月１日、三島公民館で三島ふれあいタクシー出
発式が行われました。
　三島地区に住む65歳以上で、最寄りのバス停から
自宅までの距離が、道のり100m以上離れている方
が利用できる、地元住民運営の公共交通。三島地区
有志の方がドライバーを務め、高齢者の日々の通院
や買い物などをサポートしていきます。

◎三島ふれあいタクシー出発式
住
民
の
住
民
に
よ
る

お
出
か
け
支
援

　11月30日、広見中学校３年生と日吉中学校全校生
徒が参加して、議会見学会が行われました。
　次代を担う子どもたちに、議員の仕事や議会の仕
組みについて関心を深めてもらおうと、町議会が企
画。生徒らは「ネット・ゲーム依存症対策条例」な
どを議論する模擬議会の様子に触れ、住みよい町づ
くりのために議論し合う仕組みを学びました。

◎中学生の議会見学会
若
者
に
も

地
方
自
治
へ
の
関
心
を

　12月４日、鬼北町防災訓練が泉小学校体育館で行
われました。
　災害時の自助・共助が適切に行えるよう、地域の
自主防災組織を対象に、コロナ禍における避難所設
置・運営訓練を実施。参加者たちは災害用トイレや
段ボールベッドの設営などを実際に体験しながら、
災害時の役割を確認していました。

◎鬼北町防災訓練（泉地区）
地
域
防
災
力
の
向
上

自
主
防
災
組
織
が
主
体
的
に

　12月３日、予土線３兄弟が連結した「ウィンター
クルーズ号」が、宇和島－窪川間を走行しました。
予土線利用促進対策協議会とＪＲ四国が企画し
て、３年ぶりに行われた観光列車の三重連。近永駅
ではゆるキャラが乗客を出迎え、夢２大使が鬼北町
の特産品をプレゼントするなどして、企画を盛り上
げました。

◎予土線３兄弟三重連
冬
の
鬼
北
路
を

予
土
線
３
兄
弟
が
駆
け
る

　12月10日、きずな博イベント「鬼北のまちのクリ
スマス」が近永駅周辺で開催されました。
NPO法人ほっとホットが、バザー・ゲームコー
ナー・シアター・ぜんざいの無料配布などを行い、
たくさんの来場者で賑わったクリスマスイベント。
サンタに扮したALTが、子どもたちとふれあい、地
域の人たちはクリスマスムードを楽しんでいました。

◎鬼北のまちのクリスマス
駅
周
辺
の
ラ
イ
ト
ア
ッ
プ
で

ま
ち
に
賑
わ
い
を

　12月９日、みどり保育所でイルミネーション点灯
式が行われました。
　日吉公民館を中心に、地域ぐるみで飾り付けに取
り組んできたイルミネーション。点灯式では、保育
所によるバザーや、園児による歌とハンドベルの演
奏があり、地元の人たちで賑わいました。イルミネー
ションは、１月15日まで点灯されます。

◎みどり保育所イルミネーション点灯式
手
作
り
の
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン

日
吉
の
冬
を
温
か
く
彩
る
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